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NAGY MÁTÉ 
HAVI BESZÁMOLÓ 

a 2019. 1 1. és 2019. 1 31. között végzett tevékenységéről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 

 
 

 Részt vettem: 

 5 HK ülésen az 5-ből. 

 1 KPB ülésen. 

 Ügyeletet tartottam 2 alkalommal 

 Válaszoltam hallgatói kérdésekre levelezőlistákon, valamint személyesen összesen 41 

alkalommal. 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 

 
 

 Elkészítettem a novemberi és decemberi Képviseleti és Közéleti ösztöndíj pályázatok 

dokumentációját. 

 A HK közösségi pontozásával kapcsolatban egyeztettem Leicht Ferenccel, Zádori Ferenccel, 

Szoboszlai Annával, Joós Nikolettel, Borsos Dániellel. 

 Egyeztettem Joós Nikolettel az Erasmus pályázatok bírálásával kapcsolatban. 

 Erasmus+ felelőst, valamint bírálókat kerestem. 

 Egyeztettem dr. Recski András Tanár Úrral az AIT pályázati felhívással kapcsolatban. 

 A leadott AIT pályázati anyagokat juttattam el dr. Recski András Tanár Úrhoz. 

 Aktualizáltam a KBME pályázati kiírást a tavaszi félévre vonatkozóan. 

 Egyeztettem a Kari BME és a VIKÖ pályázatokat bíráló bizottságokkal a pályázatokhoz tartozó 

határidőkkel, valamint a bírálás folyamatával kapcsolatban. 

 Tájékoztattam Ferenczi Bernadettet a szükségszerű időpont változtatásokról. 

 Egyeztettem Zádori Ferenccel, valamint Varga Ferenccel a 2019. évi normatíva összegekkel 

kapcsolatban. 

 Egyeztettem Szoboszlai Annával, Joós Nikolettel, valamint Leicht Ferenccel a VIKÖ, KBME 

pályázatok hirdetésével kapcsolatban. 

TANULMÁNYI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Én végeztem a tanulmanyi@vik.hk listára beérkező levelek szétosztását. 
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PÁLYÁZATI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Javaslatokat tettem Makara Árpád és Pammer Áron számára a beszámológenerátor, valamint az 

előterjesztésgenerátor fejlesztésére. 

PR MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Kiírtam a Sport ösztöndíj pályázatot a honlapra. 

 Felvittem az egyes pályázatokhoz tartozó határidőket az eseményekhez a honlapra. 

 Kiraktam a teljes éves Kari BME, valamint Villanykari Közösségi ösztöndíj pályázati kiírást a 

honlapra annak érdekében, hogy a hallgatók könnyebben megtalálják a kiírásokat. 

 A módosított pályázati Kari BME, valamint Villanykari Közösségi ösztöndíj pályázathoz tartozó 

határidőket felvittem a honlapra. 

 A módosított pályázati határidőről tettem ki egy hírt a honlapra. 

EGYÉB FELADATOK 

 
 

 Felügyeltem a tojas@vik.hk levelezőlistára beérkező levelek megválaszolását. 

RÖVID SZÖVEGES ÉRTÉKELÉS 

 
 
A kötelező pályázati referens feladataim mellett igyekeztem más területeken is tevékenykedni. Sajnos 
a Kari BME és a VIKÖ pályázatok határidejeit módosítanunk kellett, mivel a bíráló bizottságok 
jelezték felénk, hogy nem tudnak eleget tenni a korábbi határidőknek. 

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 60000 FT 


